

“三强化” 奋战冲刺，多工序持续攻坚 城东浔美滞洪湖景观公园项目四季度提速推进

泉州城建集团权属企业市城建国投公司以“三强化”举措开启城东浔美滞洪湖景观公园项目的“快进”模式，并持续攻坚，蹄疾步稳推进施工建设。12月2日，该项目综合服务中心和公厕主体、栈桥下部结构顺利通过验收，配套设施基本完善。此外，现场土方开挖及外运全部完成，冲孔灌注桩基础及护岸的高压旋喷桩、仿木桩、抛石等工作全部完成，运动场基础施工基本完成，5座栈桥钢构工程即将全部完成吊装。

“为实现年底完工的目标任务，项目组及各施工班组都动了起来，抢抓四季度施工黄金期，提速推进项目建设”，项目负责人林惠平介绍道。作为项目建设业主，市城建国投公司在坚持“抓进度、抓规范、抓标准、抓质量、抓保障”的“五抓”工作方法的同时，以问题为导向，通过“三强化”灵活应变推动施工建设。一是**强化统筹，理念先行强民生**。面对城乡建设品质提升的高要求和社会各方的广泛关注，坚守初心，始终坚持贯彻新发展理念和以人为本情怀，结合周边地块属性，并大量征求周边居民的诉求意见，融入“山水田园城市”建设和泉州文化特色，提升园区功能品质。二是**强化管控，提前谋划降风险**。面对建筑原材料持续上涨的问题，以“主动应对”为出发点，编制合理的资金使用计划，及时提前采购，最大限度减少风险损失，并充分发挥集团“三个一线”工作机制作用，加强过程管控与纪检监督。三是强

化保障，安全至上促建设。面对栈桥钢构工程难度大的问题，引进国内先进设备，采用合理的施工技术及最佳方案，并深入工厂严控钢材质量，确保操作安全可靠。同时，持续加强常态化疫情防控，并建立动态台账，做好安全防护。

下一步将进行园路铺装、绿化种植及配套建筑的施工等，力争比计划工期提前半年建成。项目建成后，将进一步改善城东片区防洪排涝能力，实现片区功能品质和生态景观的双提升，为市民提供一个可亲水的休闲场所，为片区实现“开窗见绿、四季有花”的居住环境增添砝码，也为今后洛阳江流域综合整治提供先行示范。



